الواجب الأول /

السؤال الاول :

الجواب طبعا تعدد مفاهيم الربحيه 

ليش ؟ لانو هو طالب انتقادات لهدف تعظيم الربح و لانو خل هدف لا ياخد في عين الاعتبار لباقي الخيارات بالعكس فا هو اسوأ اخيار و الاختيار الافضل هو هدف تعظيم ربيحه 


السؤال الثاني :

طالب منا عدد الفترات و قانون عدد الفترات = fv/pv = (1+r)^t

نروح نشوف انو ال fv يعني قيمة مستقبلية = 36000 لانو بفكرو يشترو و معاهم هلأ 12000 يعني ال 12000 هي قيمة حالية يعني pv و معامل الخصم عنا 10% 

t^(%10 +1) = 36000/12000

بس نقسم ال 36000 ع 12000 رح يعطينا 3

بندور ع الرقم الاقرب او نفس رقم بجدول المالي 1 عندي معامل الخصم 10% ندور بنفس الجدول من المربعات الصغيره عند نفس المعامل مش نروح هون و هون ماشي 

و بنلاقي الجواب 12 سنه 

[COLOR="rgb(65, 105, 225)"]السؤال الثالث :[/COLOR]

طبعا هو هون طالب منا مجموع الاصول 

رح ناخد المبيعات ع مجموع الاصول 

مبيعات = 1000000 و مجموع الاصول بنجمع الاصول متداولة و الاصول الثابته بس ما بناخد الخصوم نتبهو يعني يساوي 250000 + 450000 = 700000

و بنقسم المبيعات على مجموع الاصول 1000000 / 700000 = 1.4


الواجب الثاني :

السؤال الاول :

بدو القيمة الحالية و لدفعات متساوية و كيف عرفنا لانو حكا 3000 لمدة اربع سنوات يعني كل سنة 3000 

Pv=c×(1-1(1+r)^t/r 

ياريت ترجعو تشوفو القانون تاني بالملزمة افضل 

و نعوض اول شي نطلع قيمة الكسر و بعدين نضربها ب 3000 يلي هي c

و r = 8% 

t = 4 

و نعوض 


السؤال الثاني : 

بدو قيمة الارباح الموزعه بالسهم و قانونها = الارباح الموزعه / عدد الأسهم العاديه المصدرة 

عدد الاسهم العادية = 8000 ريال 

الارباح الموزعه = 25000 

و نقسهم ع بعض بطلع جواب 3.12

السؤال ثالث : 
بسال فا البنود التي لا تتأثر في الميعات وطبعا احنا لازم نكون حافظينهم

لا تتغير = قروض قصيرة الاجل و طويلة الاجل - الاسهم العاديه و الممتازه 

تتغير = النقديه - الذمم المدينه - المخزون 

اما الأصول الثابته بتتغير في المدى الطويل اما المدى القصير لا تتغير
